

Joint Press Release on India-EU Energy Panel Meeting

December 01, 2021

ہندوستان-یورپی یونین انرجی پینل میٹنگ کے حوالے سے مشترکہ پریس ریلیز

01 دسمبر، 2021

ہندوستان اور یورپی یونین اپنی صاف توانائی اور آب و ہوا کی شراکت کو تیز کریں گے

انڈیا-یورپی یونین انرجی پینل نے یکم دسمبر کو میٹنگ کی، جس میں وزارت خارجہ، وزارت بجلی، وزارت نئی اور قابل تجدید توانائی اور وزارت پٹرولیم اور قدرتی گیس نے ہندوستان کی طرف سے اور یورپی یونین کی طرف سے یورپی کمیشن کے ڈائریکٹوریٹ جنرل برائے توانائی نے حصہ لیا اور مشترکہ طور پر 2023 تک ایک تفصیلی ورک پروگرام پر اتفاق کیا، 2016 کے انڈیا-یورپی کلین انرجی اور کلائمیٹ پارٹنرشپ کو نافذ کرنے کے لیے۔

انرجی پینل کی مشترکہ صدارت وزارت خارجہ ([ریمارکس](#)) سکریٹری (مغرب) رینت سندھو محترمہ نے کی، اور یورپی کمیشن کے ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل برائے توانائی محترمہ میچتھلڈ ورسٹورفر نے کی۔

انرجی پینل نے بشمول تقریباً صفر توانائی کی عمارتوں، عمارتوں کے لیے سمارٹ تیاری کے اشارے؛ قابل تجدید توانائی، بشمول تیرتی شمسی، تھرمل سولر اور آف شور ونڈ؛ بین الاقوامی شمسی اتحاد کے اندر تعاون؛ سبز ہائیڈروجن؛ گرڈ انٹیگریشن، بشمول سمارٹ گرڈ، اسٹوریج، پاور مارکیٹ ڈیزائن، انٹر کنکشن، کولڈ چین، اور پائیدار فنانشنگ کے توانائی کی کارکردگی کے شعبے میں تکنیکی تعاون میں اضافے پر اتفاق کیا۔ اس مضبوط تعاون کے ایک حصے کے طور پر، ہندوستان اور یورپی یونین ان شعبوں کے بارے میں نئی تحقیق، مطالعاتی دورے اور مشترکہ ورکشاپس، علم کا تبادلہ کریں گے اور بہترین طریقوں کا آغاز کریں گے۔ اس کے علاوہ، انرجی پینل نے مشترکہ طور پر میزبانی/منظم کرنے پر اتفاق کیا:

• اگلے سال کی پہلی ششماہی میں ہندوستان-یورپی یونین آف شور ونڈ بزنس اور انویسٹمنٹ سمٹ، جس میں یورپی اور ہندوستانی کمپنیوں کی ایک نمائش، بزنس ٹو بزنس سہولت اور آف شور ہوا کی لاگت کو کم کرنے اور آف شور ہوا کی مالی اعانت کے سیشنز ہوں گے۔

• اسمارٹ گِرڈ ریپلیکیشن پر ہندوستان-یورپی یونین کا اعلیٰ سطحی پلیٹ فارم، ہندوستان میں اسمارٹ گِرڈ پروجیکٹوں کی نقل تیار کرنے اور اسے بڑھانے کے لیے ممکنہ مواقع اور رکاوٹوں کی نشاندہی کرے گا۔

• ہندوستان- یورپی یونین ہائیڈروجن فورم قابل تجدید توانائی کے اعلیٰ حصہ کے ساتھ توانائی کے نظام میں ہائیڈروجن کے کردار پر بہترین طریقوں/پالیسیوں کے تبادلے پر توجہ مرکوز کرتا ہے، کلین ہائیڈروجن کی پیداوار اور ایپلیکیشن ٹیکنالوجیز کے دور کی حالت پر تبادلہ خیال کرتا ہے اور موجودہ اور بھارت اور یورپی یونین میں آنے والے ہائیڈروجن کے منصوبے کے بارے میں معلومات کا اشتراک کرتا ہے۔

• کلین انرجی پلیٹ فارم میں ہندوستان-یورپی یونین کی مالیاتی سرمایہ کاری، جس کا مقصد توانائی کی کارکردگی اور قابل تجدید توانائی کے شعبے میں سرمایہ کاری کی حوصلہ افزائی کرنا ہے۔

انٹرنیشنل سولر الائنس کے ساتھ تعاون کو بڑھانا

پینل نے اس حقیقت کا خیر مقدم کیا کہ زیادہ سے زیادہ یورپی یونین کے رکن ممالک انٹرنیشنل سولر الائنس میں شامل ہو رہے ہیں۔ یورپی یونین نے حال ہی میں تقریباً 1 ملین یورو کے منصوبے کی مالی اعانت فراہم کی ہے، جس کا مقصد یورپی یونین، اس کے رکن ممالک، اور بین الاقوامی شمسی اتحاد کے ساتھ اس کی تعلیمی، کاروباری اور مالیاتی برادریوں کی شمولیت کو مزید مضبوط کرنا ہے۔ پینل نے بین الاقوامی شمسی اتحاد کے تناظر میں ہندوستان-یورپی یونین تعاون کو مضبوط بنانے کے لیے مزید راستے تلاش کرنے پر اتفاق کیا۔ اس سلسلے میں، ہندوستان نے آئی ایس اے کے ون سن ون ورلڈ ون گِرڈ اقدام کی اہمیت کو اجاگر کیا۔

یورپی یونین نے ہندوستان اور بین الاقوامی توانائی ایجنسی کے درمیان قریبی تعاون کے لیے بھی اپنی حمایت کا اظہار کیا۔ ہندوستان اور یورپی یونین نے G20 کے فریم میں صاف توانائی پر قریبی تبادلے پر بھی اتفاق کیا۔

پس منظر: صاف توانائی اور آب و ہوا کی کارروائی کے شعبے میں ہندوستان- یورپی یونین تعاون

ہندوستان اور یورپی یونین آب و ہوا کی کارروائی اور سستی، صاف اور محفوظ توانائی کو یقینی بنانے پر قریبی تعاون کر رہے ہیں، جو دونوں فریقین کے لیے توجہ کا مرکز ہے۔ موجودہ ہندوستان- یورپی یونین آب و ہوا اور توانائی کے تعلقات کی رہنمائی ہندوستان-یورپی یونین کلین انرجی اور کلائمیٹ پارٹنرشپ کے ذریعہ کی گئی ہے جیسا کہ 30 مارچ 2016 کو ہندوستان-یورپی یونین

سربراہی اجلاس میں اتفاق کیا گیا تھا جس کا مقصد صاف توانائی کی منتقلی اور پیرس معاہدے کے عمل درآمد کے شعبے میں تعاون کو تقویت دینا ہے۔ اس شراکت داری کی 6 اکتوبر 2017 کو انڈیا-ای یو سمٹ میں مشترکہ بیان میں دوبارہ تصدیق کی گئی۔ مشترکہ بیان اور ہندوستان-یورپی یونین اسٹریٹجک پارٹنرشپ: 2025م تک کے لئے روڈ میپ جس پر 15 جولائی 2020 کو ہندوستان-یورپی یونین سربراہی اجلاس میں اتفاق کیا گیا تھا، اور ساتھ ہی 8 مئی 2021 کو ہندوستان-یورپی یونین کے رہنماؤں کی میٹنگ میں منظور کیے گئے مشترکہ بیان نے بھی - کلین انرجی اور کلائمیٹ پارٹنرشپ کے تحت تعاون کا مضبوطی سے خیر مقدم کیا۔

نئی دہلی

01 دسمبر، 2021

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.